

旅遊·美食·活動一把抓

提供最貼近您需求的休閒生活資訊

整理／公關部

休閒便利貼

復仇者聯盟世界巡迴展 一次滿足漫威迷渴望

時間：即日起至九月十日止

全球漫威粉絲引頸期盼的「復仇者聯盟世界巡迴展」，繼紐約、巴黎、拉斯維加斯、首爾及新加坡大獲好評後，今年暑假亦正式來台盛大開展。此展透過獨家智慧導覽裝置，結合互動裝備與數位科技，帶給參展者漫威電影的全新體驗。另外，此展亦集結眾多原裝來台的電影道具，以及原廠提供的電影幕後知識，一次滿足漫威迷前所未見的漫威宇宙與超級英雄祕密。

展區分為美國隊長區、綠巨人浩克區、黑寡婦&鷹眼區、獵鷹&蟻人區、雷神索爾太空觀測站、鋼鐵人先進工程室，帶大家看見漫威電影中各英雄的英姿、了解各英雄的背景、及電影拍攝的幕後祕密。最後，更透過智慧導覽機進行終極任務模擬測試，讓參展者接受奧創對戰結訓測驗，選定自己想當的英雄，與夥伴一起擊退奧創。若想成為下一個復仇者探員，可以到復仇者探員補給站，補給《復仇者聯盟》系列授權商品及展覽限定商品。這個夏天最不可錯過的人氣展覽，邀請大家到新光天越信義新天地Go，進入《復仇者聯盟》的世界。

二〇一七台灣藝博

邀您感受藝術生活

時間：七月二十一日至二十四日

二〇一七「台灣藝術博覽會」帶你感受藝術生活，

喚醒追求真善美的DNA！藝術是真、善、美的表現，對真的追求、對美的欣賞、對善的感動，原是人类與生俱來的美好DNA，欣賞藝術是觀賞者與作者心靈的相應，不只陶冶情操，更增添生活情趣，絕非只是金錢投資的遊戲。什麼原因讓我們遺忘或隱藏了這美好的DNA，是藝術品價格太高，成了奢侈品？還是距離遙遠，令人望而卻步？

「二〇一七台灣藝術博覽會」將於台北世貿一館展出，帶大家重新擁抱藝術，現場體會蘊含在藝術品中的美妙時光，盡情沐浴在歲月故事的璀璨餘波下，與藝術品共鳴，感受心靈的幸福喜悅！期望更多人以實際行動支持藝術，為台灣打造更優質的藝術氛圍。

二〇一七音浪頭城

讓你從白日嗨到黑夜

時間：七月一日至三十一日止

今年夏天，更強、更猛的音浪頭城即將再度席捲北台灣，讓你從早到晚一路暢玩到底！已連續舉辦十六年的頭城海洋文化觀光季，成功將在地漁村產業文化，以烏石港為中心，結合如蘭陽博物館及港澳沙灘海泳等觀光遊憩資源，已成為每年夏天宜蘭地區重要海洋觀光休閒漁業活動，並帶動烏石港觀光休閒漁業的發展。

而二〇一七年「音浪頭城」預訂於七月七日起在烏石港外澳沙灘連續舉辦三天，「94音浪—頭城路跑活動」，配合音浪頭城於七月八日傍晚四點正



(圖片來源：時藝多媒體)

式起跑，選手完成賽程之後，稍做休息即可和大家一起迎接「音浪頭城」的沙灘音樂祭典，凡是女士穿著比基尼、男士著泳褲參加路跑，均可獲得音浪熱區手環一個，憑手環可以進入音浪晚會的專屬熱區，盡情體驗音浪舞台的無限感官刺激，嗨翻這個夏夜！

今夏最有動見的好展 動見積木的無限變化

時間：七月一日至十月十日

會「動」的積木特展，假台中文化創意產業園區展出，將齒輪與動力結合，不只呈現積木的上億種變化，更讓人「動」見無限未來。最早的積木源自於一九三九年的英國，小小的一顆積木，從家中娛樂的小玩具，轉變成具有教育、及創意思考的媒介，當中蘊含著大時代的歷史故事。近百件展品，好玩、有趣、新奇……靜態、動態皆有，歷史、創意、邏輯、想像，絕對讓人驚呼連連。

此次特展帶大家體驗積木的千變萬化，特製大型二重奏積木音樂盒，讓人聽見最特別的二重奏；首座積木微型城市，帶您搭乘動力小火車遊台中；積木實驗室，展現齒輪與積木結合的動力趣味，讓大家看見會動的積木；積木創意場，將抽象的藝術，透過

積木的排列組合，將創意無限延伸；積木想像屋，將各種天馬行空的幻想透過積木變成真實；積木電影院，帶您回味經典，透過積木，看見最動人的故事、最迷人的角色、最膾炙人口的經典電影；積木博物館，重現維納斯的婀娜美妙與自由女神像等世界珍品；積木舞狂草，顛覆想像，用積木寫書法。會「動」的積木特展，更多超乎想像的作品，帶你重新領略積木之美。

港台玩具展強勢來襲

今夏帶你穿越小時候

時間：七月二十九日至八月二十八日

柑仔店的兒時回憶，過往情懷的香港玩具，伴隨著哥吉拉強勢來襲，與外星人E.T回家，不同年代的玩具主題，在此刻與你相遇！還記得早期吃兒童餐贈送的麥當勞玩具嗎？還記得過往經典電影卡通角色嗎？香港的銀文房具，帶來了充滿懷舊情懷的早期港製玩具，讓你看見不一樣的美好童年。

來自港台兩地的創作者，因為愛玩具，所以創作。他們帶來有如藝術品般的原型設計玩具，除了藏家收藏，也可看到八〇歲阿嬤捏製A怪獸，這是屬於她與孫女美好的共同創作；五歲黃小弟的玩具創作畫，則讓人看見不一樣的玩具世界！

我們的小時候，從過去到現在，來自港台的收藏家與原型師，因對玩具的熱愛，讓人看見玩具不只是收藏，更是一種生活態度。這是一場有別以往的玩具人盛宴，今夏，來台中放送局當個玩具時空旅人吧！